

BAK-TÁRogató



Kibővül az együttes

Az évek során a lelkes kis szakkörből, a néhány gyerekből álló csoport a megyében ismert együttesé nőtte ki magát.

A sikereket látva minden évben új diákok kapcsolódtak be a csoport munkájába, s azóta is évente 40-50 gyermekkel igyekeznek megszerettetni a néptáncot. A nagy létszám miatt kialakult a gyermek és az ifjúsági csoport, sőt ma már az óvodásoknak is lehetőségük van megismerkedni a néptánc, népdal hagyományával.

Az együttes vezetője úgy véli, nagyon fontos, hogy a fiatalok már gyerekkorban megtanuljanak közösségben élni, figyelni egymásra, s a jó hangulatú próbák során közös munkával fejlődést érjenek el.

A Pántlikában közel 80 fő táncol, s a kiskorúakon kívül a felnőtt korosztály is képviselteti magát. A táncoló gyerekek szülei ugyanis megalapították a felnőtt táncosokból álló csoportot, a vállalkozó kedvű hölgyekből pedig létrejött az Asszony csoport. Az együttes Százszorszépei 5 évvel ezelőtt alakultak, amikor is a 20 éves jubileumra készülve régi táncosként visszatértek a műsorra, s olyan jól érezték magukat, hogy úgy döntöttek nem akarják abbahagyni a táncot.

A Pántlika Néptáncegyüttes fennállásának 25 éve alatt a környék szinte összes településén fellépett, sok rendezvényre nagy szeretettel hívják vissza a táncosokat. Kaptak meghívást a megye, sőt az ország határain kívülről is, jártak Ausztriában, Szlovéniában, Németországban. Tagjai évente a helyi Pántlika Fesztiválon gálaműsor keretein belül mutatják be tudásukat a nagydíjért.



A Fesztivál...

A Baki Pántlika Néptáncegyüttes 20 éves jubileuma alkalmából került sor az I. Pántlika Folklórfesztivál és Kézműves Vásárra. 5 évvel ezelőtt, 2010-ben zenés, táncos felvonulással vette kezdetét a nagyszabású rendezvény, amelynek nem titkolt célja volt a hagyományteremtés. Így – a nagy sikernek köszönhetően – azóta is minden évben megrendezésre került egy kisebb fesztivál keretében. Első alkalommal a felvonulás mellett számtalan program várta az érdeklődőket: volt népi kézműves kirakodóvásár és bemutató, folk-kocsma, népi és logikai játékok, játszóház, valamint vendég együttesek műsora szórakoztatta a közönséget. A nap fénypontja a jubiláló együttes két és félórás műsora volt, amelyben közel 100 táncos lépett színpadra. Köztük azok a felnőttek, akik az első táncclépéseiket az együttesben tették meg. Azóta ismét eltelt 5 év, így a már 25 éves együttes fennállását idén is szeretnék méltóképpen megünnepelni, egy hasonló szabású, nagy sikerű születésnap keretében.



Integrált Közösségi Szolgáltató Tér – Faluház programja

Augusztus

augusztus 4-én 8-12 óra:

Nemzeti Agrárgazdálkodási Kamara fogadóórája

augusztus 11-én 18.30 óra:

Szakmai előadás a Söjtör és Térsége Méhész Egyesület tagjainak

augusztus 15-én

VI. Pántlika Folklórfesztivál és Kézműves Vásár

augusztus 16-án

Baki Falunap

